(1)-bol
lgx

lgy = (Igz)
amely érték (2)-be helyettesitve

(3) (g x)lgm - (lg I)ng = (lg I)lgz L1008 182)2

(lgx)'® a csakis lgz = 0 esetén (azaz, ha = = 1) lehetne 0, de akkor (lgz)'®®-nek nincs értelme. Tehat az = = 1
értéket ki kell zarni és igy (Ig2)'8“-szel oszthatjuk. (3) mindkét oldalat:

(Ig)'s2 = 1008 182"
A jobboldal pozitiv lévén, vehetjiik mindkét oldal 10 alapt logaritmuséat

(4) lg2-1glgz = (Ig lgx)”
(4) teljesiil elsGsorban, ha
lglgz =0,

vagyis
lgx =1,

amibdl
xr, = 10, Yy = 10

Feltéve, hogy lg lgx # 0, akkor (4)-et lg lg x-szel osztva
lg2 =1glgx,
vagyis
lgx =2,
ahonnan ,
zo = 10% = 100, yo = 10%" = 10* = 10000.
Behelyettesitéssel meggy6z6dhetiink, hogy a nyert gyokok tényleg kielégitik egyenletrendszeriinket.
Lukdcs Erzsébet (Nagykanizsa, vegyip. techn. II. o. t.)



